

# 福喜5名涉案人员上午被刑拘

## 市食药监局专项检查问题产品 检察机关也已介入调查

### 12:00 截稿消息

本报讯(记者 陈杰)记者今日从上海市公安局获悉,公安食药侦总队已对上海福喜事件进行立案调查,警方已依法对5名涉案人员采取刑事拘留。

昨天傍晚,记者获悉,上海市食品药品监督管理局继续深入查处福喜公司违法案件,已基本查清了5批次问题产品,涉及麦乐鸡、迷你小牛排、烟熏风味肉饼、猪肉饼,共5108箱。目前,市食药监局正会同市公安机关、嘉定区政府进一步深入调查。

### 9企业使用福喜产品

市食药监局通过对福喜公司原料仓库、成品仓库中被查封的160吨原料和1107吨成品的全面清点,筛查涉案问题食品。经对福喜公司关键岗位人员的传讯,以及对福喜公司原始记录进行分析,基本锁定该公司违法事实。

市食药监局紧急约谈了22家下游食品流通和快餐连锁企业。初步查明,麦当劳、必胜客、汉

堡王、棒约翰、德克士、7-11等连锁企业及中外运普非斯冷冻仓储有限公司、上海昌优食品销售有限公司、上海真兴食品销售有限公司普陀分公司等9家企业使用了福喜公司的产品,目前已封存相关产品总计约100吨。

市食药监局组织开展专项检查:一是重点检查肉制品生产企业和其他速冻食品(速冻肉制品)生产企业;二是重点检查流通和餐饮服务领域是否经营使用福喜公司涉案食品。

### 福喜说法“不能接受”

“执法人员20日晚间过来时,穿着制服,开着执法车,拿着执法证,为什么保安要阻拦一个多小时?”“对于媒体曝光的使用过期食品原料等情况,这件事情你们核查了吗?”

昨天下午,市食药监局约谈福喜集团中国区深加工事业部总经理杨立群,要求其对于违法行为承担责任、配合调查。杨立群说,公司有着明确严格的管理体系,大的食品管理体系框架文件是全面的,需要特别关注在执行过



程中的偏差出现在哪里。

对于这种说法,市食药监局局长阎祖强表示不能接受。“企业应以诚信为底,以法律为中心。违反了法律、制度和公司原有的质量管理体系,都不可原谅。”市食药监局副局长顾振华表示,福喜公司的违法行为,并非某个人的行为,而是公司有组织的一个安排。

### 本市彻查福喜问题产品

上海市食品药品监督管理局已基本查实5批次问题产品涉及麦乐鸡、迷你小牛排、烟熏风味肉饼、猪肉饼,共5108箱。

目前已封存相关产品总计约100吨

新民图表 制图 叶聆 图片来源 IC

又讯(记者 郭剑烽)记者昨日获悉,针对近日媒体报道的上海福喜食品有限公司加工过期劣质肉类的行为,上海三级检察机关侦查监督、反渎职侵权部门已经派出人员,调查了解上海福喜食品有限公司涉嫌使用过期、变质等劣质原料生产加工食品事件。

### “过期肉”事件带来辐射效应

## 百胜麦当劳股价大幅下挫

本报讯 综合消息:受“过期肉”事件影响,21日知名快餐品牌肯德基母公司百胜集团和麦当劳股价双双走低,且跌幅超过大盘。截至美股收盘时,百胜集团股价下挫4.25%,市值一夜蒸发近15亿美元;麦当劳收跌1.45%。麦当劳首席执行官汤普森在22日的财报电话会议上表示,被上海福喜食品公司的质检报告骗了,“我们将不再使用这家公司的原料”。

与其他食品公司一样,麦当劳也通过第三方审查机构检查供应商的产品是否符合安全标准。麦当劳并没有披露上次审查福喜公司的时间以及负责审查福喜公司的第三方审查机构的名称。上海福喜食品有限公司隶属于美国OSI集团,后者于1909年在美国伊利诺伊州芝加哥成立,是世界上数一数二的肉类及蔬菜加工集团。目前,OSI集团尚未上市。

### 日本麦当劳公开道歉

本报讯 综合消息:昨日,日本麦当劳公司在一份声明中说,麦当劳在日本国内售卖的麦乐鸡中,大约两成进口自上海福喜食品公司。日本麦当劳已于21日开始停售此类炸鸡块,今后将采用其他供应商的产品。

日本麦当劳向顾客表示道歉,并称将在确认上海福喜过期鸡肉产品的相关报道内容后,中止与上海福喜的供货关系。

## 福喜还有间“神秘分装加工厂”

300多米的一家名为上海瀚森雪佳冷藏物流股份有限公司的仓库。仓库处于常温,堆放着几十箱冷冻鸡翅根,生产厂商是江苏泰森食品有限公司。一名工人正在拆除现场

冷冻鸡翅根的包装外箱,把一袋袋的鸡翅放入检测仪中,后方两名工人负责装箱。

《食品质量安全市场准入审查通则》规定,分装企业应当具备

与生产企业一样的生产环境。从记者拍到的镜头看,冷冻鸡翅根包装上写明必须在零下18摄氏度的环境,实际却在常温环境分装。本报记者 陈杰 整理报道

## 党代表踏访5500余社区听意见

### 市区县两级党代表参与教育实践活动走访党员群众近7万人次

本报讯 根据党代表任期制工作要求和市委党的群众路线教育实践活动领导小组部署,今年4月到6月,市党代会代表联络办组织市、区县两级党代表集中开展联系社区、听取意见活动。据统计,共有610余名市党代表、5300余名区县党代表参与了本次活动,参与率近90%,覆盖了全市所有5542个社区联系点。其间,党代表们共联系走访党员群众近7万人次,收集反馈各类情况5137条,其中涉及市

级层面的意见50余条。

党代表在联系过程中,通过座谈交流、民主恳谈、参加基层党内生活、实地走访、接待视察、个别约谈等形式,走近基层干部、党员骨干和居民群众。对于收集到的意见建议,能够自行解决的及时协调处理,对需要上级层面协调解决的问题,纳入全市组团式联系服务四级处置网络,市党代表提案、提议、意见,建议办理平台和第二批教育实践活动整改问题序列,同时,做好

意见建议的后续跟踪办理,确保事事有回音、件件有答复。

通过活动,代表们反映,“四风”问题已经得到初步遏制,干部作风有了明显改善。但也存在一些薄弱环节和问题,比如一些单位有重解决问题轻作风整改的现象;有些机关会议缺乏实质内容,抓执行抓落实的力度不够;有些职能部门在涉及职能交叉时相互推诿的现象还不同程度地存在,跨前一步和主动担当的意识还不够强等。

## “澎湃新闻”全面上线

本报讯 昨天凌晨,随着苹果版移动端客户端上线,“澎湃新闻”(ThePaper)正式宣告全面上线。作为上海报业集团成立后的一个重大战略项目,“澎湃新闻”将努力打造国内聚合新闻与思想内容最大平台之一。

“澎湃新闻”由东方早报采编团队运作,是植根于中国上海的时政思想类互联网平台,实现互联网技术创新与新闻价值传承的结合,致力于问答式新闻与新闻

追踪功能的实践。

目前“澎湃新闻”已全面覆盖网页版(<http://www.thepaper.cn>)、客户端(苹果AppStore, 安卓市场)、wap网页版([m.thepaper.cn](http://m.thepaper.cn))。



Android 版二维码



iPhone 版二维码

### 这个周六,

# 淀山湖岛尚别墅 6折起拍!

## 倒计时 3天!

■300亿规划! 揽45平方公里

■238条河道、488处泊岸

■坐拥2000年历史古镇锦溪

■5座世界级码头 360度环岛而居

■首创置业、中青旅联合出品

首付10% (仅余3个名额)  
7天无理由退房

房价高低,你说了算,官微支付1元报名,更多详情电话咨询或关注岛尚官方微信:首创青旅-岛尚

报名热线:400-021-0099

开发商:首创青旅置业(昆山)有限公司

拍前勘察:中国·锦溪·五保湖南岸

(昆)房预售证第2013年150号;(昆)房预售证第2013年151号  
本广告仅供参考,广告中具体确定内容可作为购房合同附件。以上均为建面

